

Новость · 8 июля 2019, 07:18

Суд прекратил дело о неуважении к власти из-за поста, где житель Татарстана назвал «Единую Россию» «збродом воров и мошенников»

Сармановский районный суд Татарстана прекратил административное дело в отношении местного жителя Максима Семина из-за поста «ВКонтакте» про «Единую Россию». Постановление [опубликовано](#) на сайте суда, внимание на него [обратило](#) «МБХ медиа».

Решение суд вынес еще 28 июня из-за отсутствия состава правонарушения. В постановлении говорится, что Семин под псевдонимом «Злой помбур» написал «ВКонтакте» пост, где дал «негативную оценку деятельности» политической партии». Название партии при этом не уточняется.

Публикация, из-за которой составили протокол по части 3 статьи 20.1 КоАП, была размещена в группе «типичный Джалиль» 29 мая в 9:44. Вероятно, речь идет об этой [публикации](#).

«Шайка(ЕДИНАЯ РОССИЯ) за которую голосуете вы, ваши предки, ЭТО ЗБРОД ВОРОВ И Мошенников, Их дети граждане Великобритании и США», — пишет автор поста (орфография и пунктуация сохранена).

Это как минимум второй известный случай прекращения административного дело о неуважении

к власти. Ранее суд в Хакасии прекратил дело против местного жителя Вячеслава Шоева, который назвал губернатора Валентина Коновалова «г***нышем и з***нцем». Сам глава региона «был крайне удивлен», когда узнал о деле Шоева.